

怀化市

## 清廉文化基地成网红打卡地

3月至7月中旬,吸引36万余人次参观学习

湖南日报7月20日讯(全媒体记者 肖军  
通讯员 米承实 郑春林)7月18日,怀化三中高中生夏令营300余名学生走进溆浦县,参观了向警予同志纪念馆,聆听向警予清廉家风的故事。向警予同志纪念馆馆长刘菲菲介绍,作为怀化市清廉文化教育基地,该馆今年已接待参观团体350余个。

去年5月,怀化市在全省率先开展清廉

建设试点,并把廉洁文化建设作为清廉建设的基础性工程来抓。立足13个县(市、区)都是革命老区县的红色底蕴优势,挖掘向警予、粟裕、滕代远等怀化籍老一辈无产阶级革命家的廉洁故事,建设8个清廉文化教育基地。开通“清廉先锋号”客运大巴,推出“清廉古城古镇古村游”“五溪名人故里廉政游”“怀化革命战争遗址游”3条清廉文化旅游精

品线路,将清廉文化教育寓“教”于“乘”、寓“学”于“行”。

7月19日,辰溪县人武部机关和全县专武干部来到粟裕同志纪念馆,接受红色和清廉教育。“粟裕同志不仅军事素质过硬,在纪律作风上也是我们学习的榜样。”潭湾镇专武干部胡启文站在一块展板前,仔细阅读上面展示的粟裕同志“关系”走“后门”,把刚过

上几天“安生日子”的大儿子送到南疆前线的故事,深有感触地说,在工作中一定要严格要求自己,按纪律规矩做事,清清白白做人。

怀化市着力打造集参观讲解、党风廉政课、情景互动等于一体的运营机制,使清廉文化基地成为网红打卡地。今年3月至7月中旬,怀化清廉文化教育基地共吸引36万余人次参观学习。

零陵区

## 带着感情访困难 带着责任访落实 带着问题访整改 “三带三访”防止返贫致贫

湖南日报7月20日讯(全媒体记者 刘跃兵  
通讯员 陈斌 杨万里)7月18日,永州市零陵区菱角塘镇供电所工作人员将该镇文雷村监测户李桂清家的电线更换一新,消除安全隐患。几天前,镇干部王鹏来到李桂清家走访,发现他家电线老化,极不安全,并得知他没有稳定工作,立即联系供电所为他家整改线路,还推荐他到本镇农机专业合作社务工,解决他一家可能返贫的问题。

监测户是指有可能发展成为贫困户的家

庭。今年,零陵区深入开展党员干部“三带三访”监测户活动,即带着感情访困难、带着责任访落实、带着问题访整改。目前,已走访全区监测户605户,排查、整改问题129个,并逐户落实后续帮扶措施,防止发生返贫致贫。

“三带三访”活动中,广大党员干部采取入户走访、召开座谈会与屋场会等方式,面对面了解监测户的生活状况、思想动态以及困难和问题等,及时帮他们排忧解难。朝阳街道干部唐海军走访得知双济桥村监测户王志强

家“双抢”缺少劳动力,便组织11名街道、村党员干部,帮助他家义务收割早稻。

活动突出问题导向,党员干部走访时着重查看帮助监测户持续稳定增收等措施是否得到落实,并对苗头性、倾向性问题举一反三抓整改。石岩头镇干部王晓鹏了解到凤凰山村监测户唐耀钟受疫情影响歇业在家,便多方联系,介绍他到零陵产业开发区工作。珠山镇欧家村左美艳、黄田铺镇舜帝庙村唐崇富等监测户想扩大生产,却缺少资金、技术。党员干部走

访了解情况后,主动联系有关科研院所专家和区农业农村等部门技术人员,与监测户结对提供技术指导,并协调银行部门上门服务,对条件成熟的监测户给予信贷支持。



### 观沙岭城市更新片区增添新学校

7月19日,中建五局承建的麓山国际第二实验小学项目已基本建成,预计本月底交付使用。该校是湖南湘江新区观沙岭城市更新片区首个项目,也是长沙首个启用学生接送系统的学校。学校用地面积约48.9亩,规划办学规模为48个班,能够提供2400个小学学位,满足片区适龄儿童的就学需求。

湖南日报全媒体记者 田超 通讯员 赵悦 摄影报道

## 受疫情等影响,工程机械行业遭遇寒流。响箭重工迎难而上,在困境中闯出新路—— 满弦开弓听“响箭”

于3个新产品的研发速度,强势抢占市场,2020年产品销量跻身全国同行业前四。

然而,从去年开始,工程机械行业受房地产业、基建调控影响“遇冷”,加上疫情影响,市场出现严重下滑。今年1至5月,行业整体销量同比下滑近70%。

“工程少了,对机械设备的需求也少了。”阎军说,既然改变不了环境,那就只能想方设法去适应。

响箭重工迅速调整战略,大力开拓海外市场。经不懈努力,比利时、新西兰以及东南亚的订单纷至沓来。目前,公司外贸订单已突破200万美元,预计全年可达500万美元,比去年增长270%。

今年3月,一家东南沿海企业主动找到响箭重工,希望能帮其造出一款专用于海上风电建设的布料机。响箭重工研发团队很快拿出初步设计方案,令客商喜出望外。前不久,客商订金到账。

研制海上风电专用船载泵机,响箭重工海工工程机械从无到有,实现零的突破。今年9月,首台海上风电专用船载泵机将交付使用。

### 抢抓机遇,瞄准城市运维市场

建筑工程机械行业遭遇寒流,阎军凭借敏锐的洞察力,紧盯市场需求,研发新产品,提升用户体验。

去年下半年,响箭重工瞄准城市运维市场工程机械需求,研发高空云梯车。今年初,产品实现量产,得到市场认可。

这款高空云梯车,可将400公斤货物举升至32米高,应用领域涵盖装饰材料及搬家物料运输、建筑外墙施工等,被誉为“搬家神

器”。以往人工要干两天的搬运活,它1小时就能搞定。”阎军介绍。

每一款新产品的研制,阎军都把它当作练兵的好时机,极力为年轻人搭建施展才华的舞台。响箭重工独立研发团队人数占员工总数接近10%,人才优势给企业发展带来强劲动力。

1991年出生的蔡忠宏,是高空云梯车项目负责人。在他带领下,其团队先后攻克稳定性、轻量化等技术难关,整车质量控制在4.5吨以内,而且是一款蓝牌车,持有C类驾驶证就可以驾驶操作。依托5G和物联网技术,高空云梯车还配置自动调平、可视化操作、智能安全操作、无线遥控及远程操控运维等智能化功能。

今年,响箭重工计划生产高空云梯车200台,预计产值6000万元。公司还紧盯市场需求,研发举升高度达64米的新产品。

### 跨界突围,进军氢能源领域

2018年,响箭重工销售额首次突破亿元大关,并试水海外市场。在企业“高光时刻”,阎军却“不务正业”,着手布局氢能项目。

“你一个做工程机械的,好不容易弄出点声响,而且来势这么好,突然踏进一片陌生领域,这不是瞎折腾吗?”阎军清楚记得,朋友们当时对他很不理解。

氢气是最理想的清洁能源,用途越来越广。氢能源产业链分为上游的制氢、中游的储存和下游的加氢应用。阎军盯上了氢气的储存和运输。

“氢气好是好,但它太凶险,会咬人。”阎军介绍,由于氢气具有易燃、易爆、“氢脆”等

特征,储存运输成本极高,成为氢能实用化、规模化“拦路虎”。

他举例,一台40多吨重的长管拖车,一趟仅能运送270公斤氢气。究其原因,就在于车载储氢罐承压值仅为20MPa(兆帕)。

阎军咬定这一方向,不断加大科研投入,研发固定式高压气态大容量层板包扎储氢罐,将应用于加氢站、制氢工厂的氢气储存,98MPa的最高设计压力达到国内乃至国际顶尖水平。

当前,国家层面已明确,加快氢能经济体系建设是实现碳达峰、碳中和的一项重要保证。高可靠性高压储氢压力容器的设计制造技术,被列入“十四五”国家重点研发计划“氢能技术”重点专项项目。这让响箭人信心倍增,士气高涨。

目前,响箭重工已与中石化广州工程有限公司、哈尔滨焊接研究院有限公司达成战略合作协议,为储氢项目提供技术支持。

### 【感言】

### 身处逆境,从容面对

鲁融冰

让响箭重工从中联重科配套商,成长为中国的机械建筑行业的明星企业,阎军是个有大智慧的人。

他把企业比作一艘大船,深知“舵稳当奋进,风劲好扬帆”。顺境时,不骄不躁,居安思危;逆境时,临危不惧,从容面对。

机会总是留给有准备的人。响箭重工发展壮大的秘诀,就在于抢抓机遇的敏锐、开拓进取的精神、迎难而上的勇气和放眼全球的魄力。

## 岳阳18位首席数据官履新

湖南日报7月20日讯(全媒体记者 周磊 通讯员 刘柳  
谭昕)今天,岳阳市召开首席数据官工作暨数据共享攻坚推进会,全市首批18位首席数据官正式履新。

首席数据官主要职责是组织制定本级政府或本部门信息化发展规划,推进项目建设,常态化抓好数据资源管理,推进数据融合创新应用,从制度和执行层面破解以前数据归集、治理、共享、应用中存在的瓶颈和问题。岳阳市在全省率先推行首席数据官制度,旨在加快推进行政数字化转型,创新数据共享开发模式,健全评价考核机制,提高数据治理效能,破除“数据烟囱”“信息壁垒”,为推动数字政府建设、数字经济和数字化发展蓄势赋能。

## “瑶山雪梨”上市 港澳同胞点赞

湖南日报7月20日讯(全媒体记者 杨永玲 通讯员 黄春华 雷鸣)眼下,江华瑶族自治县“瑶山雪梨”陆续进入成熟期,一上市就卖出了好价钱。7月14日,记者在梨园看到一派产销两旺的丰收景象。

在大路铺镇兰下村的3000亩“六月香”“瑶山雪梨”基地,果园里一棵棵梨树上挂满了包裹着黄色套袋的梨子,采摘工人边唱山歌边采梨,转运的车辆来回穿梭在果园里。一筐筐梨被分拣、打包、装箱,运往全国各地。近年来,六月香公司对梨实行套袋、地膜覆盖、施有机肥等绿色标准化管理,有效提高了“瑶山雪梨”的品质,深受市场欢迎。

“其他的梨还没上市,我们1200多件梨一到汕头,3个小时就被抢完了。香港、澳门的同胞都对我们的瑶山雪梨赞不绝口。”江华六月香股份有限公司总经理邹会龙说。

“瑶山雪梨”多汁香甜、爽脆无渣,有润肺凉心、消痰降火的功效,每年6月中下旬成熟上市,属于“早熟梨”,是夏天的“消暑利器”。今年3月,“瑶山雪梨”国家地理标志证明商标成功注册,让“瑶山雪梨”品牌效应进一步提升。

近年来,江华不断优化调整农业产业结构,发展“合作社+公司+基地”模式,将散乱种植的果农组织起来成立专门的农业合作社,大力推广无公害梨果标准化生产栽培技术,梨品质逐年提升。江华还借助电子商务进农村契机,通过人员培训、网店包装、物流衔接等措施,使“瑶山雪梨”销售搭乘互联网快车,走进千家万户。

目前,江华在涛圩、大石桥、白芒营、大路铺、沱江镇等5个乡镇种植“瑶山雪梨”面积3.2万亩,有生产种植企业、合作社11家,从业人员5000多人,年产量3万多吨,产值2亿元左右,小小的“瑶山雪梨”成了当地果农的“致富果”。

## 绥宁投资22.5亿元 建设3个大型风电场

总规划风电装机25万千瓦

湖南日报7月20日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 向海)15日,绥宁县举行重大招商引资项目集中签约仪式,9个项目签约,总投资29.8亿元。

此次签约项目涉及风力场建设、电化学储能、南竹精深加工、生态茶叶生产、绿色科技产业化孵化、电子触控玻璃、竹笋精深加工等行业领域。其中,风力场项目总投资约22.5亿元,计划在该县建设龙烟山、太平岭、千家寨3个风力场,总规划风力装机25万千瓦;湖南中集新型竹纤维资源化项目,总投资5000万元,建成后,将年产1万吨竹纤维产品,预计产值5000万元。这些项目的签约落地,将为绥宁县产业结构优化注入强大活力。

### 中国福利彩票3D开奖信息

2022年07月20日 第2022191期 开奖号码 1 4 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	800	1340	107200
组选三	1122	446	500412
组选六	0	223	0

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年07月20日 第2022082期 开奖号码 03 04 08 14 18 21 25 06

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数	中奖金额(元)
一等奖	0000000	1	0
二等奖	00000000	3	0
三等奖	000000000	108	223
四等奖	0000000000	388	1
五等奖	00000000000	3589	70
六等奖	000000000000	7890	152
七等奖	0000000000000	44274	872

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年07月20日 第2022191期

开奖号码	06 07 09 22 23 24 35 42
43 44 47 49 52 53 64 66	
68 71 74 78	

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!